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23. travnja 2020. - Upravno vijeće HERA-e je na 9. sjednici održanoj 16. i 17. travnja 2020. godine 

donijelo Izmjene Općih uvjeta za korištenje mreže i opskrbu električnom energijom („Narodne 

novine“, broj 49/20) koje stupaju na snagu s današnjim danom. 

Kako bi u aktualnoj situaciji uzrokovanoj epidemijom koronavirusa donekle olakšao položaj 

poduzetništva i gospodarstvenika – kupaca električne energije – u Republici Hrvatskoj, Hrvatska 

energetska regulatorna agencija je na 9. sjednici Upravnog vijeća donijela Izmjene Općih uvjeta za 

korištenje mreže i opskrbu električnom energijom kojima se ukida penalizacija prekoračenja 

planirane vršne radne snage te redefinira obračun vršne radne snage u razdobljima nastupanja i 

ukidanja izvanrednih okolnosti. 

Navedenim izmjenama se krajnjim kupcima iz kategorije poduzetništvo na mreži srednjeg, visokog i 

vrlo visokog napona ukida obveza prijavljivanja vrijednosti planiranih vršnih radnih snaga te 

penalizacija u slučaju prekoračenja prijavljenih vrijednosti planiranih vršnih radnih snaga 
prema članku 47. Općih uvjeta za korištenje mreže i opskrbu električnom energijom („Narodne 

novine“, broj 85/15). 

Ovim se izmjenama također detaljno propisuje način izračuna obračunske vršne radne snage krajnjim 

kupcima iz kategorije poduzetništvo za obračunsko razdoblje u kojem je proglašena viša sila ili je 

proglašen prestanak više sile ili ako je tijekom obračunskog razdoblja nastao iznimni događaj ili je 

prestao iznimni događaj. U takvom slučaju, obračunsko razdoblje dijeli se na razdoblje trajanja više 

sile ili iznimnog događaja i razdoblje bez više sile ili iznimnog događaja, a obračunska vršna radna 

snaga računa se za svako razdoblje posebno na način da se iznos vršne radne snage svakog 

razdoblja korigira razmjerno broju dana trajanja dijela obračunskog razdoblja. Vrijednost 

obračunske vršne radne snage za obračunsko razdoblje određuje se zbrajanjem tako korigiranih 

obračunskih vršnih radnih snaga za svaki dio obračunskog razdoblja. 

HERA je ove interventne Izmjene Općih uvjeta donijela bez posebnog postupka savjetovanja sa 

zainteresiranom javnošću, budući da su odredbe u Izmjenama Općih uvjeta bile i dio Prijedloga 

(novih integralnih) Općih uvjeta za korištenje mreže i opskrbu električnom energijom, čije se 

donošenje očekuje uskoro, a za koje je provedeno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću od 31. 

prosinca 2019. do 14. veljače 2020. te na kojem na navedeno brisanje obveze planiranja vršne snage 

nije bilo primjedbi. 

Ova Izmjena i dopuna Općih uvjeta za korištenje mreže i opskrbu električnom energijom primjenjuje 

se na obračun obračunske vršne radne snage od mjeseca travnja 2020. godine. 
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